



Этот проект стихийно возник в начале учебного года, когда первоклассники школы «Юджин-Центр» стали изучать буквы. Конечно, можно было пойти и обычным путем. Но подлинный интерес ребенка в этом возрасте можно поддержать и развить только в игре. Яркой, захватывающей, сказочной. Мы стали придумывать собственные игры с персонажами-буквами и на уроках письма мастерить вместе с ребятами буквы из разных материалов (пластилин, проволока, бумага, нитки...).

Эти занятия открыли перед первоклассниками двери в мир «волшебных букв» – мир фантазии.

В этом буклете собраны замечательные буквы, выполненные из разных материалов с помощью родителей.

Кому в детстве не приходилось сочинять сказки и истории. Каждая «волшебная буква» имеет свою историю или веселую сказку. Несколько «Волшебных букв» сделаны коллективно в технике оригами.

Работа над проектом завершилась в Московском музее образования, участники проекта передали свои «Волшебные буквы» в фонд музея.





Андронов Максим
1 класс
НОЧУ СОШ
«Юджин-Центр»



БУКВА «Ю»

Я сделал букву «ю», потому что школа, в которой я учусь, называется «Юджин-Центр» и первая буква в названии — это буква «ю». Моя буква сделана из яркой разноцветной стеклянной мозаики, так как в нашей школе учатся яркие и одарённые ученики. Школа «Юджин-Центр» самая лучшая!

